

全市初中历史教研组长复习模式课评选在至善中学举行

本报讯 面对中考复习,为了提升初中历史复习课的质量,使老师对如何有效的开展复习有一个明确的思路。4月11-13日,全市初中历史教研组长复习模式课评选活动,同时全市90余位教师观摩了本次评选活动。

本次活动主要分说课与讲课两个环节,为教研组长创设了同台切磋技艺的机会,各位教研组长们将自己

在课改和教学实践中的经验及学校复习课模式的亮点进行了充分的展示,突显了“自主、互动、合作、探究”的课堂教学导向。15节课精彩纷呈,让学习观摩的老师受益匪浅。最后市教研室张帅老师对这15节课分别进行了具体精准的点评。

(通讯员 冯仁伟)

西岗中学开展关爱青春期健康教育培训

本报讯 为了提高学生青春期的知识水平,消除成长中的烦恼,让青春不再迷茫,快乐学习,健康成长。4月12日下午,西岗中学邀请滕州市卫计局青春期教育科专业人员对七、八年级1000多名学生进行青春期健康知识培训。

培训老师对男生、女生进入青春期后生理、心理变化的特点;青春期的健康问题及自我保

北辛中学举行2017年春季田径运动会

本报讯 4月14-15日,北辛中学隆重举行2017年春季田径运动会。79个代表队1004名运动员参赛,共进行3个组别27个项目比赛的激烈角逐,同时举办了教职工男、女接力比赛。赛场上,运

动员发扬“更高、更快、更强”的体育精神,赛出了水平、赛出了团结、赛出了和谐,展现了拼搏的精神风貌,为班级争得了荣誉,为学校教育增添了风采。

本届运动会打破多项学校纪录,取得了喜人成绩,丰富了学校的体育生活,为全面推进校园阳光体育运动和校园安全工作,促进了学校各项工作顺利进行,奠定了良好基础。

官桥中学召开安全工作会议

本报讯 日前,官桥中学召开安全工作会议,此次会议分析了当前学校存在的安全隐患,重点强调学生课间上下楼追逐打闹及用电安全问题,对学校安全工作做了具体安排,要求各位

班主任认真做好学生的安全教育。最后,王校长做工作总结:他要求每位教师树立高度的责任心,要把学生的安全放在第一位,时时绷紧安全弦,多教育多引导学生,安全问题一刻都不能放松。

会上,王兴涛校长带领老师们学习了安全管理相关文件。会议要求,校园安全工作必须全面贯彻落实今年全国校园安全工作会议精神和全市校园安全工作会议精神,要按照“安全第一、预防为主、综合治理”的工作方针,始

终把维护校园安全稳定作为第一要务,不断强化管理措施,狠抓工作落实,全力抓好安全教育、安全管理、隐患排查、周边整治等各项工作,确保我校教育事业健康协调发展。此次会议的召开,再次为老师们敲响了安全的警钟,为建设和谐校园打下良好的基础。

我安全、我健康、我快乐

本报讯 4月17日上午,龙泉街道孙堂小学召开“我安全、我健康、我快乐”的主题班会。各中队辅导员围绕“怎样提高交通安全意识”的话题给全班同学上一节生动的教育课,通过举例,网上搜索一些在学生身边的真实案件来教育学生,在思想上注

意交通安全的重要性,强调上学,放学路上要结伴而行,不得独自一人行走。向学生讲解遵守交通安全的具体做法及如何提高自我保护能力,教育同学们要从自身做起,学法,守法,并向身边人宣传交通安全法规。

(通讯员 冯延敏)

墨子中学观摩课圆满结束

本报讯 阳春三月,春意融融。墨子中学联合东郭四中举行的学校发展共同体名师观摩课活动圆满结束。在名师精心组织协调下,六位墨子中学首席名师展示了精彩的观摩课。

观摩课上,朱邦伟主任一行莅临指导,他提出两校要进一步加强对共同体的责任担当意识,创新发展教学及管理活动。语文教研员邱萍老师、张帅老师为两校做了大量联系工作。语

文首席名师颜雯首先主讲了“社戏”一课。分包领导范国祥在课后组织了评课活动。文综合首席名师冯斌、艺体首席名师段杰精心讲解了相关知识要点。

观摩课给老师们提供了充分交流和反思的机会,为新学期开展学科组建设、老师们积极参加教学研究、高效落实教学常规奠定了基础,促进了两校发展共同体协调发展。

(通讯员 张文晶)

举行班主任经验交流会

本报讯 为了加强班主任队伍建设,推广优秀班主任的管理经验,共同分享班级管理的好方法,好经验,4月18日下午,滕州市荆河街道中心小学班主任工作经验交流会在学校会议室隆重举行。学校全体班主任参加了会

议。会议由德育处主任主持,各年级优秀班主任代表在会上作了交流发言。发言代表分别根据自己的班级情况和工作经验,通过一个个真实、鲜活的典型案例,诠释了自己带班的理念和风格。一年级的郭星宏老师结合一

年级学生的特点,从孩子的角度出发,介绍了自己如何在管理中用低要求、巧训练、勤检查、多鼓励的方法培养学生的好习惯。此次班主任工作经验交流会,是心与心的交流,是分享经验,共同解决问题的盛会。

(通讯员 马洪香)

卓楼小学开展“法制教育”黑板报评比活动

本报讯 为进一步增强全体学生的法律意识、自我保护意识,营造“和谐的学习环境,文明的校园风气”近日,卓楼小学开展了“法制教育”主题黑板报评比活动。

活动中,学生们充分发挥自己的想象力和创造力,通过故事、诗歌、漫画、条文、案例、知识问答等喜闻乐见的形式,从不同角度、不同侧面向同学们宣传了道路交通、冬季防火、环境保护、未成年人权益保护等安全方面的法律法规知识。

此次黑板报评比活动,既锻炼了学生的设计能力和审美情趣,又为学生积累了法律知识,提高了法制观念,增强了法制意识,促进了学校各项工作的开展,为学校精神文明建设打下良好的基础。

(通讯员 孟令涛)

积极开展4·15全民国家安全教育日宣传

本报讯 今年的4月15日,是我国第二个全民国家安全教育日,西古石小学积极开展了形式多样的国家安全教育宣传活动,通过丰富多彩的教育活动进一步增强了广大师生的国家安全意识。

在教育日当天组织全体教职工认真收看《新闻联播》节目播出的全民国家安全教育日活动情况的综合报道,大家纷纷表示,国家安全无小事,每个公民都应该强化国家安全意识,为国家安全贡献出自己的一份力量。同时通过法制课、主题班会等形式开展国家安全教育。此外,还结合学生的学习生活特点,在学生密集的场合布置了宣传展板、横幅等内容,进一步强化了师生国家安全意识。

(通讯员 朱广俊)

冯庄小学“五落实”加强夏季安全工作

本报讯 龙阳镇冯庄小学近日对校园夏季安全工作多措并举,狠抓落实。

一是落实安全保卫。落实安全值班,加强安保力量,严禁不明身份的人员、车辆随意进入校园,严禁学生携带管制刀具进入校园,严格出入登记制度,把好学校安全的第一道关口。二是落实食品安全。建立健全食品安全管理制度,培训从业人员确保食品安全。三是落实交通安全。夏季是交通事故的高发季节,学校专门制定恶劣天气应急预案,设置交通警示标志,教育学生放学后直接回家。四是落实校舍设施安全。对校内设施全面排查,重点排查锅炉、水、电、体育场地与器材等重要设施设备的使用维护情况,以及实验室、会议室、厕所等重要场所是否存在安全隐患。五是落实安全教育。在开展好常规性安全课和集中安全教育的同时,学校根据夏季安全工作的特点,认真搞好夏季安全教育。

(通讯员 刘锋)

声明

普通二轮摩托车鲁D9Y533车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘思岐承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7J970车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人崔中华承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DGL670车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人宋丙州承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DL8918车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人苏印富承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9X067车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行

驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人冯辉承担车辆注销的一切法律责任。

三轮汽车鲁D75338车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人姜德勤承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9Q397车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人徐震承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFQ093、鲁D7D901车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人邵新见承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU0666车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人赵西耕承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9J826车辆损坏

报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王辉承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Y833车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人韩振坤承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFT232车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人何宪营承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DGP970、鲁DGP950、鲁DGP960、鲁DGP955、鲁DGP995车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。车主滕州现代驾驶员培训有限公司承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7C223车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王凯承担车辆注销的一切法律责任。

普通正三轮摩托车鲁DL9651车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人胡继东承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DGA331车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王奎承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市公安局交警大队车管所

公告

滕州市启鸿商贸有限公司(注册号:913704816980972378)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由王兴虎、付清波组成,王兴虎为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

遗失声明

滕州市北辛泰门市部不慎丢失营业执照正副本(注册号:370481600138118),声明原件作废。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2003年8月5日在滕州市滨湖镇朱寨村北路口发现一名女婴。

请孩子的亲生父母持有有效证件与市民政局联系,联系电话:5888798,联系地址:市民政局社区服务中心402房间。即日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。

公告

2014年2月22日在滕州市姜屯镇南李店村南三八路西发现一名女婴。

请孩子的亲生父母持有有效证件与市民政局联系,联系电话:5888798,联系地址:市民政局社区服务中心402房间。即日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。

覆盖面更广 关注率更高 时效性更强

便民信息专栏

滕州百姓满意商家

Traditional old taste 传统老味

老房子小馆

承接各种中、低档工作餐、会议餐; 承办生日宴会、朋友聚会、家庭聚会;

地址: 龙泉苑南门往北50米路西(28号楼西邻)

订座电话: 135 6110 0294 156 0637 1918 136 7632 2209

康辉旅游荆河路老实小·营业部

特价来袭 电话: 15063255005 5550608

沂水彩虹谷+天谷一日游 88元, 4月22-23号 仅此两日

临沂海洋世界/科技馆一日游 138元

畅游竹泉村 红石寨 158元 另送临沂特色餐

青州古城, 井塘古村, 仰天山二日游 248元

海南精品双飞六日游 2880元

邂逅曼芭 5晚6日 康辉自驾游团 2680元

德法意瑞 四国13天 13000元

招聘 优秀计调 前台人员 薪水面议

SUNHOO 双虎家私名品

4月28日-5月7日

威诺意尔家具建材广场

玩赚5.1 新品大悦宾

新款上市 购物抽大奖 大把抓现金

扫描下方二维码参与游戏互动赢大礼

最高免单 4999元 购物抵扣券 最高1680元 精美抱枕 现金红包

地址: 滕州开发区王开医院西800米(乘16、19、10、公交车即到) 总台热线: 5152777

上海联彭租车 SHANGHAI LIANPENG 登陆滕州一周年

自驾用车 政务用车 商务用车 婚庆用车

TEL: 0632-5252699

信息彩 享你所想 随心定制 引领时尚

企业宣传册 宣传单页 抽纸盒 纸杯 手提袋 PVC证卡 名片 说明书

免费取稿 免费设计 免费送货

电话: 5167516 18613667889 Q Q: 2768509497 地址: 滕州市善国南路31号(荆河公园向北100米路西)

刘姥姥粽子

吃粽子就找刘姥姥

联系电话: 5982715